
 
 
 

BOLETÍN OFICIAL 

Página 5714  17 de septiembre de 2024 Núm. 133 

 

 

4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
CRITERIOS RESPECTO AL MODELO TURÍSTICO ASÍ COMO MEDIDAS PARA GARANTIZAR LA SOSTENIBILIDAD DEL 
MISMO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0110] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0110, formulada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a criterios 
respecto al modelo turístico así como medidas para garantizar la sostenibilidad del mismo. 

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 13 de septiembre de 2024 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
 
 [11L/4100-0110] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 

 
El Grupo Parlamentario Socialista por medio del presente escrito, y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 

160 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara formula al Gobierno de Cantabria la siguiente Interpelación: 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

Cantabria registró el pasado año más de 2.8 millones de pernoctaciones en hoteles y otras 560.000 en 
establecimientos extrahoteleros. Por ejemplo, Noja fue el municipio de España que más incrementó su población el verano 
de 2023, con un aumento del 534 % respecto a las 2.660 personas empadronadas. Pero este es sólo un ejemplo de la 
situación de muchos municipios costeros de Cantabria. 

 
En Cantabria el turismo representa más de un 11% del PIB y casi un 12 % del empleo. Por tanto, es clave para el 

futuro del turismo en Cantabria que orientemos un crecimiento sostenido y sostenible del sector, que apueste por la calidad 
y que garantice unas buenas condiciones laborales. 

 
Por todo ello se interpela al Gobierno de Cantabria acerca de:  
 
Criterios del Gobierno de Cantabria respecto al modelo turístico de nuestra comunidad autónoma, así como medidas 

para garantizar la sostenibilidad del mismo. 
 
En Santander, a 11 de septiembre de 2024 
 
Fdo.: Pablo Zuloaga Martínez. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista." 
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